	Beregningseksempel OTP for selvstendig næringsdrivende
	 
	 

	
	
	
	
	
	

	Sparing: 2 % av lønn mellom 1 - 12 G:
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Født
	Årlig innbetaling
	Alderspensjon 1. år
	Beregnet årlig folketrygd
	Årlig alderspensjon inkl. folketrygd

	
	
	
	
	
	

	30 år - lønn 400 000
	01.01.1978
	6.777
	54.485*
	185.287*
	239.772*

	30 år - lønn 600 000
	01.01.1978
	10.943
	87.197*
	212.824*
	300.021*

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Sparing: 4 % av lønn mellom 1 - 12 G:
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Født
	Årlig innbetaling
	Alderspensjon 1. år
	Beregnet årlig folketrygd
	Årlig alderspensjon inkl. folketrygd

	
	
	
	
	
	

	30 år - lønn 400 000
	01.01.1978
	13.566
	108.973*
	185.287*
	294.260*

	30 år - lønn 600 000
	01.01.1978
	21.873
	174.376*
	212.824*
	387.200*

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Forutsetninger:
	
	
	
	
	

	* Beregningsdato 01.01.2008
	
	
	
	

	* Investeringsportefølje Moderat
	
	
	
	

	* Forventet årlig avkastning 6,85 %
	
	
	
	

	* Forventet årlig lønnsvekst 2,5 %
	
	
	
	

	* Forventet årlig inflasjon 2,5 %
	
	
	
	

	* Forventet årlig G-økning 2,5 %
	
	
	
	

	* Pensjonsutbetaling fra fylte 67 år til 77 år
	
	
	
	

	* Grunnbeløpet i Folketrygden kr 66.812
	
	
	
	

	* Folketrygden er beregnet med grunnpensjon lik 75 % av G
	
	
	

	* Forventet pensjon er kun en prognose for fremtidig pensjon
	
	
	

	SpareBank 1 Livsforsikring AS er uten ansvar dersom prognosen ikke oppfylles
	
	

	
	
	
	
	
	

	Eksempel utarbeidet av SpareBank 1 Livsforsikring AS
	
	
	


